
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 707
van DANIËLLE VANWESENBEECK
datum: 23 augustus 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Kmo-portefeuille  -  Aanwending voor opleidingen van erkende dienstverleners

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 634 van 22 juni 2018 gaf de minister aan dat 
een formele controle werd opgestart door de inspectiedienst m.b.t. de aanwending van 
de kmo-portefeuille in het kader van de opleidingen van enkele dienstverleners.

1. Werd de controle inmiddels afgerond en zo ja, wat waren de bevindingen?

2. Zijn er gronden voor terugvordering van steun en zo ja, over hoeveel dossiers en 
welke bedragen gaat het? Graag een overzicht per dienstverlener die voorwerp 
uitmaakte van de controle.

3. Hebben de bevindingen gevolgen voor de erkenning van de respectieve 
dienstverleners?

4. In zijn antwoord op voormelde schriftelijke vraag gaf de minister aan dat de 
registratieregeling mogelijk zal worden herbekeken. 

Welke timing kan voor dit traject verwacht worden?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 707 van 23 augustus 2018
van DANIËLLE VANWESENBEECK

1. Voor de periode 2016-2017 werd bij de dienstverkrijgers van de respectievelijke 
dienstverleners nagegaan of de opleidingen die werden aangekocht bijdroegen tot het 
huidige of toekomstige bedrijfsfunctioneren:
- Toscanzahoeve: 82 dienstverkrijgers gescreend – 23 diepgaandere controles;
- School voor Ayerveda: 41 dienstverkrijgers gescreend - 23 diepgaandere 

controles;
- Hypnosecentrum: 77 dienstverkrijgers gescreend – 34 diepgaandere controles.

2. Van de reeds beschikbare inspectieverslagen is de verwerking ervan lopend. Er is nog 
geen beslissing genomen over een eventuele terugvordering.

3. De verwerking van de inspectieverslagen is nog lopend bijgevolg kan nog niet 
gerapporteerd worden over de eventuele gevolgen voor de registratie van de 
respectievelijke dienstverleners.

4. De Visienota “Kwaliteits- en registratiemodel voor de dienstverleners binnen Werk” 
waarnaar verwezen werd in het antwoord op de vorige vraag werd goedgekeurd op 
de Vlaamse Regering van 20 juli 2018. Zoals opgenomen in de goedgekeurde 
visienota is het objectief hierbij om de nieuwe regeling in werking te hebben voor het 
einde van de legislatuur, inclusief overgangsregeling voor de dienstverleners binnen 
het beleidsdomein Werk. 

Afhankelijk van de modaliteiten van de effectieve implementatie van de nieuwe 
regeling voor de dienstverleners bij Werk zal ook bekeken worden of de 
registratieregeling voor dienstverleners van de kmo-portefeuille aangepast moet 
worden.


